3/5/2
log,(x*+ 1) = 1+ 5 log,x + logyx /5/ 2z

CE’?X2+4 >0

'S0 =D X >0

.Qa%/z.(xzq-o{): 22 +2—_§£‘%’ZX+ QA—%/ZX
Octyo 8

4 £~ sl SoumaNo©

Q"%’z(xzﬁ.l):%zz +2§0432,<4.,3.Qq%,2,<
Q’ng(xz""{) = 2‘%’22‘ + Q‘%’zx
hatet G Pl (28)

+ 2
X [+ |='21% X -2x+4 =0

[x—-/r)zso Jofs ool c.c.



[} Nella figura é rappresentata la funzione ' y

~ flx)=log,(x+Db)+c. ; 2
Determina a, b, c. Trova poi il punto di intersezione del grafico ’/
di f(x) con l'asse x. AP T ( 8 (.))] :

3 v
In 3 passi

La funzione puo essere ottenuta da una funzione logaritmica — / 5 0
del tipo f(x) = log,x mediante traslazione. Osserva che ha :
asintoto verticale x =—3 e trova b.

Imponi il passaggio per i punti (0; 2) e (—2; 1) e determina a e c.

Scrivi 'espressione analitica della funzione e ponila a sistema con I'equazione dell’asse x.

’KCXV&Q@, (%)t ¢ DoHNIO => xX+L-vo
x> - Y

8ol confioty of it o Jo

a>q X=-3

b 1 yelax | ‘f/_@%?‘(xa)

[+ -3;/-2

W= G (x+3) e famo for 4 posli Al-2,4) Blo,2)
formogir e =

——
A- 120z, (-243) +c 1=lz () +te => C=Ad

%:Qa%/‘,_(x‘\-?,)-ra{

oot
R - 2 = 0ka (3) +1 P, 324 => -3 > a-=3

('S=QCQ63(X+3)+'{] Q.:»Ql‘::'s c =4




'f““'t”{*. AS02 - Coun. QL'one x

frtﬁ:o
%:Qa%;(x-r;) I Q‘%/g(x+3) +4 =0
(% =
A &’S/gx &%{3 +3>+&%/33-O

___% &%/3 [3(x +3}I =0 <&$§3[3(x+3)]._.0%;>

3(x+3)=4
x =4_-3-_8
3353

4».’:‘{4& bulttepion o <..3. o>
3/



